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ATA DA NONAGÉSIMA SEXTA (96a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE 
UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e quinze, 
às dezesseis horas, no Auditório UEP Planaltina, com a presença do Diretor e Presidente, Luis Antonio 
Pasquetti, com a presença dos Coordenadores: Rodrigo Miloni Santucci (Ciências Naturais — Noturno), 
Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Eliete Ávila Wolff (LEDOC), Tânia Cristina da 
Silva Cruz (Gestão Ambiental), Juliana Eugênia Caixeta (Ciências Naturais — Diurno), Alex Fabiano 
Cortez Campos (PPGCIMA), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA), Antonio de Almeida Nobre Junior 
(Extensão); Flavio Murilo Pereira da Costa (Coordenação Ambiental) Representantes das Áreas: Marco 
Aurélio Barbosa - suplente (Ciências Exatas), Paulo Petronilio Correia ( (Educação e Linguagens), José 
Vicente Elias Bernardi - titular (Ciências da Vida e da Terra), Juliana Rochet - Titular (Ciências Sociais), e os 
discentes (GEAGRO) Carlos Ferreira da Silva e Flávio Henrique Menezes da Silva. Ausências 
Justificadas: Luciana de Oliveira Miranda Gomes - Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), 
Janaina Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Ivan Ferreira da Costa (Pesquisa), Vice Diretora, 
Elizabeth Maria Mamede da Costa Andrea de Oliveira Gonçalves (PPGP) Kelli Adriane de Carvalho 

&Delgado (Técnico Administrativo); Leandro de Oliveira Evangelista (Técnico Administrativo); 1. 
'Informes: O Diretor informou sobre a Carta relacionada ao RU-FUP. Os representantes do CA GEAGRO 

solicitaram a inclusão de um novo ponto de pauta (10) V ENAGRO. Deliberação. Aprovada inclusão do 
décimo ponto. 2. Ata da 95" Reunião do Conselho da FUP. Deliberação: aprovada. 3. Comissão de 
Estágio Probatório e Progressão Docente. 3.1 — Prof. Jonilto Costa Sousa, UnBdoc 53094/2015, 
Progressão Funcional de Adjunto I para Adjunto II: Deliberação: aprovado. 3.2. Profa. Donária Coelho 
Duarte, UnBDoc 100467/2015, Progressão Funcional de Adjunto II para Adjunto III: Deliberação: 
aprovado. 3.3. Profa. Rosineide Magalhães de Sousa, UnBDoc 99291/2015, Progressão Funcional de 
Adjunto II para Adjunto III: Deliberação: aprovado. 4. Projetos de Extensão: Não houve. 5. Pesquisa: 
Não houve. 6. Apreciação da proposta de reorganização dos Espaços Físicos da FUP. Após debate sobre 
a proposta encaminhada a toda comunidade FUP, os conselheiros se manifestaram em relação a garantir dois 
Laboratórios Multiusuários da área de Ciências Sociais e os dois espaços para projetos gerais de extensão 
conforme já previsto na proposta, encaminhou-se para a votação. Deliberação. Aprovada. 7. Apreciação 
da Lista de Compras de Livros para a Biblioteca Setorial da FUP. Foi apresentada a lista de compras 
solicitada pelos professores e devolvida a FUP pela Servidora Leila Fernandes, Coordenadora de Compras 
da BCE/FUB. Deliberação. Aprovada. 8. Apreciação de Parecer sobre Afastamento para licença 

dah  capacitação — técnicos administrativos. 8.1 Servidora Kelli Adriane de Carvalho, UnBdoc 87983/2015. 
W Foi apreciado o Parecer da Prof. Luciana de Oliveira Miranda Gomes. Deliberação. Os conselheiros 

aprovaram que a Direção acompanhe o parecer do orientador de Mestrado (PPGP) da servidora em relação 
ao tempo de licença capacitação e encaminhe ad referendum ao DGP. 8.2 Servidor Rogério Luiz Alves dos 
Santos, UnBdoc 87984/2015. Foi apreciado o Parecer da Prof. Luciana de Oliveira Miranda Gomes. 
Deliberação. Os conselheiros aprovaram que a Direção acompanhe o parecer do orientador de Mestrado 
(PPGP) do servidor em relação ao tempo de licença capacitação e encaminhe ad referendum ao DGP. 9. O 
Consuni solicita manifestação das Unidades Acadêmicas (Conselho da FUP) para a concessão do título de 
Doutor Honoris Causa ao Professor Bruce Beutler (proposto pela Faculdade de Medicina da UnB). 
Deliberação. Foram quatro votos favoráveis e oito abstenções. 10. Apoio ao V ENAGRO. Os 
representantes discentes do CA GEAGRO, solicitaram apoio da FUP, para participar do V ENAGRO a 
realizar-se em 11 a 13 de novembro de 2015 em Passo Fundo-RS. Deliberação. Aprovado o apo.o de até 
cinco mil reais. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e trinta minutos o Presidente deu por ncerrada 
a reunião e foi lavrada a presente Ata, que, depois de lida e aprovada será subscrita pelo president 
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q" ESTIVERAM PRESENTES NA , (" REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 

PLANALTINA REALIZADA NA FUP EM 41 / 09 /2015. 
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N Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 
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Vice- Presidente 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa F&'2'' AS 
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Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

11/ Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta  /9 
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Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 
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Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff s 
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7 s\,,,..  Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental  
Prof.'  Tania Cristina da Silva Cruz AIL 

"•• 
Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 
Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza ( Suplente) 
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Coordenador- PPGMADER 
Prof. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 

I/ Prof. Carlos José Passos (Suplente) 
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'..\ 
Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 

\ Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof.' Andréa de Oliveira Gonçalves 
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Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira (Titular) 

Prof. Paulo Petronilio Correia (Suplente) 
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12 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 

Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes (Titular) 

13 
....., Representante da área de Ciências Exatas 

Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 
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Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 
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JRepresentante da área Ciências da Vida e da Terra 	 - 

José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 
-- -- 

Prof.' Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente 

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 	 OP 
Prof.' Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Titular  

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 
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Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
	 Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular 

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

19 
Coordenador de Pesquisa 
Prof. Ivan Ferreira da Costa 

20 
Coordenadora Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular 
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Coordenação Ambiental  
Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa \ 
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Representante Discente C ipestão Ambiental (CAGEAMA) 
William Andery lã, ti,/t-f4 .M.0 	VIA Li„/ oca^ 	tee ?ft.tAat 

23 Representante Discente CA LEDOC (CALED) 
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Representante Discente (CACINA) 	7"extp4-r 	5£4,U1-- 1P44975a--1, 

	

, Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira 	 Titular 
Suplente 
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Carlos Ferreira da Silva 	C--- ,11.102' 	,., 	Titular 
Flavio Henrique Menezes da Silva 7',49.44-2 ÇA-va,uplente 	 iWv.j,3  
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'------ 	-' 
Representante externo da FUP 	 te-4, 	. £,A2 

Prof Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

S 27 \\._ Representante Discente Pós Graduação 
Antonio Márcio Silva Duarte .... 	 Suplente 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 
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